

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

# ANTON 安東

## 安東油田服務集團 Anton Oilfield Services Group

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：3337)

### 公告

#### 二零二零年第一季度運營情況及 二零二零年第二季度展望

安東油田服務集團（「本公司」，連同其附屬公司，合稱「本集團」）董事會（「董事會」）欣然公告二零二零年一月一日至三月三十一日之三個月（「本季度」）的運營情況及在手訂單。

#### 二零二零年第一季度運營概述

二零二零年一月，新型冠狀病毒爆發，至季度末已呈現全球蔓延態勢，對全球經濟增長及原油需求產生巨大影響，加之國際主要產油國遲遲未能達成有效的減產協議，造成原油供需極度失衡，國際油價劇烈下跌，給全球油氣行業帶來了巨大挑戰。

中國市場，季度內，受疫情影響，部分市場項目招投標計劃延遲，部分重資產項目動遷及施工延遲。受影響項目二月下旬啟動復工復產，至季度末，已基本恢復至正常施工水平。國際市場，三月起，受到疫情蔓延的加劇、伊拉克等本集團重點市場國家實施嚴格的管控，機場關閉、航班停飛，人員及設備動遷受到重大影響，導致項目作業效率大幅降低。

面對極具挑戰的市場及作業環境，本集團一方面積極開展防疫工作，嚴格按照國家和各地政府要求進行疫情防控，在疫情初期即積極利用全球物流供應系統採購防疫物資，不僅為集團員工及員工家人大力提供防護支持，也積極幫助周邊的社區、人員，進行精準物資捐贈，為社會防疫提供積極支持；另一方面，本集團對市場形勢進行充分分析、及時進行管理調整，制定及啟動多項措施進行成本管控、加速運營資本的周轉，應對低迷油價。

## 二零二零年第一季度訂單情況

本季度，本集團的新增訂單約人民幣1,218.3百萬元，相較去年同期減少19.8%，其中，中國市場新增訂單約人民幣715.0百萬元，相較去年同期減少17.3%；伊拉克市場新增訂單約人民幣410.0百萬元，相較去年同期減少10.4%；其他海外市場新增訂單約人民幣93.3百萬元，相較去年同期減少52.7%。

中國市場，天然氣開發項目開發計劃及項目執行於季度內保持穩定，本集團來自西北新疆市場的訂單依然保持強勁增長，其中，本集團中標用於新井建設的大額鑽具租賃項目訂單，訂單金額為人民幣224.6百萬元，印證了油公司對新疆天然氣開發的持續投資；西南市場，本集團憑借油藏地質力量，中標甜點諮詢服務，將為客戶在西南頁岩氣區塊提供頁岩氣井實施方案優化、實時跟蹤及效果評價技術服務，使工程精準命中油氣藏甜點，幫助客戶提高單井產量和區塊採收率，實現高效開發。此外，本集團憑借技術優勢，繼續中標連續油管等技術服務。

伊拉克市場，本集團一體化油田運行管理業務獲得客戶提前書面續簽確認，將在七月一日合同的兩年固定服務期限到期之時自動續延一年。考慮到當前全球疫情以及油價暴跌對伊拉克經濟的重創，本集團對該油田管理項目延期一年的訂單服務工作量進行謹慎性評估及相應的訂單確認，確認新增訂單人民幣400.0百萬元；其他市場項目受到疫情及油價影響，新項目招投標延遲，暫無大客戶新增訂單。伊拉克市場於第一季度新確認訂單合計約人民幣410.0百萬元。

其他海外市場，本集團仍以謹慎性原則選擇高質量項目，季度內於巴基斯坦市場獲得鑽機管理服務項目，中標乍得市場輕資產的油田運維項目、哈薩克斯坦市場完井工具服務項目等。

## 在手訂單調減

季度內，由於宏觀市場出現極大變化，本集團管理層出於審慎性原則，對集團在手訂單進行全面梳理及審慎判斷，以充分評估市場變化對在手訂單執行帶來的風險。經全面評估，管理層認為由於疫情和油價持續低迷的雙重影響，儘管客戶尚未與本集團簽署任何關於延遲項目或者取消項目的書面文件，但是按照審慎性原則，本集團決定主動對有潛在執行風險的部分項目進行在手訂單調減；總計調減訂單約人民幣1,551.9百萬元。

本集團的主要在手訂單調減集中在伊拉克市場，由於疫情對伊拉克的人員動遷和交通的影響勢必影響項目的執行進度和效率，同時持續低迷的油價將令伊拉克市場高度承壓，本集團部分油公司客戶已經收到伊拉克政府要求，需要根據油價的變化採取相應的措施，本集團預估該影響將會在後期不同程度傳導至服務公司。雖然與客戶運營維護開支相關的油田管理項目相對穩定，但是來自客戶資本開支的鑽井、修完井等業務的執行將面臨較大不確定性。儘管該等合同都在服務期內且正常有效，但出於審慎考慮，本集團希望及時反映該等風險，因此主動調減鑽井、修完井等項目的在手訂單，金額約人民幣1,201.9百萬元。由於該等合同均正常有效，如後期市場形勢明顯轉好，合同執行風險消除，本集團會根據實際情況進行訂單量加回，以及時反映業務變化。

中國市場，根據對市場的初步調研及與客戶的初步溝通，本集團認為天然氣項目的工作量將會基本保持平穩，本集團亦將繼續推進相關項目的訂單爭取及項目執行。但出於對自由現金流保護的考慮，本集團認為在當前的環境下，應該主動放棄一些由於作業周期較長導致運營資本周轉較慢的項目，尤其是局部市場的鑽機服務項目，經過與客戶溝通後，本集團相應調減在手訂單人民幣350.0百萬元。

經過以上調減後，本集團的在手訂單更加傾向於輕資產化以及與客戶運營維護開支相關的項目。本集團截止二零二零年三月三十一日，在手訂單約人民幣4,794.8百萬元。其中，中國市場在手訂單約人民幣2,044.1百萬元，佔集團在手訂單總量約42.6%，伊拉克市場在手訂單約人民幣2,210.3百萬元，佔集團在手訂單總量約46.1%，其他市場在手訂單約人民幣540.4百萬元，佔集團在手訂單總量11.3%。

備註：

- 在手訂單是管理層根據與客戶簽訂的合同和協議計算和判斷在既定的日期之後可以執行的工作量。在手訂單會受到合同的執行而減少，也會由於市場的意外變化導致管理層對在手訂單的調整。

## 二零二零年第一季度作業情況

國內市場，應新冠疫情的影響下地方政府的防疫要求，本集團西北新疆克拉瑪依及鄂爾多斯地區項目施工較去年同期略微延遲，二月底逐步啟動復工，至季度末中國市場基本恢復至正常施工水平。其他項目區域，本集團在嚴格執行國家和地方政府的防疫要求，積極推進防疫工作、確保安全的同時，有序開展各項生產作業。伊拉克市場，受疫情影響，本集團人員及設備動遷受到限制，年前已啟動施工的項目正常執行，但因中方人員無法及時補充，新項目的啟動受到影響。其他海外市場，本集團於去年第三季度在非洲乍得市場中標的一體化油田管理服務項目於今年第一季度內正式投產並獲得了首筆甲方回款，其他海外項目正常推進，因部分區域中方人員動遷受限，本集團通過對國際僱員的調配來調整項目對人員的需求。

## 二零二零年第一季度公司管理情況

疫情下，本集團建立專項領導小組，建立相關工作機制，制定相應防疫制度，統籌協調公司資源，全面落實防疫工作。同時充分發揮全球化供應鏈和服務網絡優勢，積極進行防護物資採購，保護員工及家屬，同時向合作夥伴以及社區等進行捐贈；隨著中國市場疫情的好轉，自二月底積極推進復工復產，建立全員防疫追訪體系，提高員工防疫意識，確保防疫工作與復工的有序開展。

面對市場風險，本集團進行積極的管理調整，積極推動「數字化」轉型，同時推進「去中心化」管理模式，提升管理活力、降低管理成本。面臨大的市場不確定性，集團更加注重「現金流」的全面管控，對新項目的爭取及對舊有項目的全面梳理均以現金流為唯一考量指標。同時加大應收賬款的回收，以全面加快運營資本的周轉。

債務管理方面，本集團於二月下旬啟動二零二零年到期美元債券的部分要約回購，以每1,000美元本金額支付1,018.75美元的價格提前贖回債券102.7百萬美元，以降低該部分債券的利息成本。

## 二零二零年第二季度運營展望

市場方面，中國新疆市場，本集團將繼續發揮技術優勢，積極爭取以技術為核心的優質天然氣項目訂單。西南市場，本集團將重點推進甜點諮詢服務項目的執行，並以此為契機，爭取更多的高技術需求訂單。海外，伊拉克市場，本集團將憑借優秀的油田管理經驗，積極爭取更多與客戶運營開支相關的項目。同時進一步降低本集團的成本，以更加突出的成本優勢在伊拉克和其他海外市場替代國際服務公司的市場份額，為客戶創造更好的價值。作業方面，隨著新冠疫情的好轉及集團在各區域項目的恢復施工，第二季度中國市場將迎來作業量的大幅增長。本集團將會繼續嚴抓項目質量，同時繼續高度重視防疫工作，推進項目有序、安全開展。

經營管理方面，在市場挑戰下，本集團繼續堅定執行以「自由現金流和淨資本回報率」為核心的經營原則，嚴格考察在當前環境對每一個項目的現金流影響，一方面用更大的力度來回收款項，另一方面幫助供應商對接金融機構，在其獲得資金的同時也能給予本集團更加寬鬆的支付條款。本集團將更加集中於對技術和管理需求較大的輕資產項目，從根本上脫離自身對資本開支的需要。同時，本集團將要求全體員工發揚艱苦奮鬥精神，既要以拼搏的精神爭取優質項目，增加項目收入；又要以嚴謹的態度節約每一分錢，降低每一處成本。

在內部保護現金流的同時，本集團也積極地和外部金融機構保持密切溝通，確保現有銀行授信可隨時動用，同時積極爭取增加新的授信，擴大合作規模，以確保流動性對未來十二個月到期債務的全面覆蓋，保障本集團的財務安全。

環境、社會及管治(ESG)方面：本集團計劃將於今年第二季度發佈二零一九年ESG報告，總結本集團在ESG方面相關工作。本集團秉承「成為人與環境高效、和諧發展的典範」的企業願景，打造員工持股的先進治理結構，同時持續對標全球最優秀的公司，提升ESG管理，打造環境友好的業務模式，幫助人才成長、促進利益相關方發展、促進社區進步，實現長期和諧發展。

以上陳述乃根據本集團目前的運營及目前的市場狀況做出。有關陳述並非本集團表現的保證，而本集團的表現主要視乎市場及金融環境而定。

## 免責聲明

- 上述運營數據未經審核，乃根據本集團初步內部資料編製，鑑於合同簽訂、施工進度、客戶計劃等存在各種不確定性，上述季度運營數據與本集團的定期財務報告披露的信息可能存在差異，因此本公布的季度運營數據僅作為階段性數據供參考。
- 上述季度運營數據並不構成亦不應被視作購買或出售本集團任何證券或金融產品的邀請或招攬。其並非亦非旨在提供任何投資服務或投資建議。投資者買賣本公司證券時務須謹慎行事，並避免不恰當地依賴該等數據。如有任何疑問，投資者應尋求專業人士或財務顧問的專業意見。

承董事會命  
安東油田服務集團  
主席  
羅林

香港，二零二零年四月二十二日

於本公布日期，本公司的執行董事為羅林先生、皮至峰先生及范永洪先生；非執行董事為John William CHISHOLM先生及獨立非執行董事為張永一先生、朱小平先生及WEE Yiau Hin先生。